UNTWERSYTECK]
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Wroctaw, dnia 17-05-2019 r,
Nr sprawy: USK/DZP/PN-108/2019

Odpowiedzi na zapytania Wykonawcdw (1)

Uniwersytecki Szpitat Kliniczny we Wroctawiu jako Zamawiajacy w postepowaniu o udzielenie zamdwienia publicznegoe
w trybie przetargu nieograniczonego pn: ,,Odczynniki do Laboratorium Analitycznego — wyczerpanie”. na podstawie
art. 38 ust.1 pkt. 3), art. 38 ust, 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych (. Dz. U. z 2048 r. poz.
1986.) informuje, ze wplynely zapytania Wykonawcéw, jednoczeénie wyjasniajac co nastepuje.

Ponizsze pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamdwienia w Pakiecie 2 poz. 5 w przedmiotowym
postepowaniu:

Pytanie 1

Uprzejmie prosimy o wydzielenie pozycji 5 z pakietu 2 i utworzenie z niej odrebnego zadania. Wydzielenie wymienionej
pozycji zwigkszy konkurencyjno$¢ asortymentowo-cenowa w przedmiotowym postepowaniu, co przetozy sie na uzyskanie
przez Zamawiajacego bardziej korzystnych cen ofert. Pozostawienie wyzei wymienionych pozycii w dotychezasowym
pakiecie silnie ogranicza konkurencje wylacznie do podmiotéw posiacajacych peten asortyment zawarty w pakiecie.
Pakietowanie testow do wykrywania narkotykéw faworyzuje konkretnych dostawcdw, ograniczajac znacznej wiekszosc
dystrybutoréw mozliwos¢ ziozenia ofert, co narusza dyscypline finanséw publicznych zgodnie z przepisami zawartymi w art.
17. ust. 1 pkt. 1) i 5b) Ustawy z dnia 17 grudnia 2004r, o odpowiedzialnosci za naruszenie dyscypliny finansow publicznych
(wraz z poin, zm.).

Odpowiedz 1

Zgodnie z SIWZ

Pytanie 2

SIWZ VIIL3 Czy Zamawiajacy wyraza zgode w zwigzku z ograniczong ilodcia miejsca na przelewach - w przypadku wnoszenia
wadium w formie pienieznej na opisanie przefewu: ,Wadium nr spr.: USK/DZP/PN-108/2019 pakiet . ....” ?

Odpowiedz 2

Zamawiajgcy wyraza zgode.

Pytania do umowy :

Pytanie 3
§7 ust. 2 — Czy Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje zapisu na: ,,\W razie opdznienia w zaptacie Wykonawca jest

dprawniony de naliczania odsetek ustawowych za kezdy dzied opdinienia, powyisze odsetki WYCZEerpUia roszezenia
Wykonawcy 7 tytut opdZnienia w spelnieniu Swiadczenia wzajemnego przez Zamawiajacego.”?

Odpowiedz 3

Zgodnie z SIWZ
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Pytanie 4

§11 ust. 1 — Czy Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje zapisu na: ,Jezeli Wykonawca nie przystapi lub przerwie
wykonywanie przedmiotu umowy z przyczyn nie lezacych po stronie Zamawiajacego oraz w przypadku rozwigzania umowy
zgodnie z ust.7, wykonawca zaptaci Zamawiajgcemu kare umowng w wysokosci 20% wartosci niezrealizowanej czesci
umowy brutto okreslonej w § 6 ust. 1 niniejszej umowy"?

Odpowiedz 4

Zgodnie z SIWZ

Pytanie 5

§11 ust. 2 - Czy Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje zapisu na: ,,Za opdznienie w dostarczeniu poszczegdlnych partii
towaru lub tez za opdznienie w dostarczeniu nowego niewadliwego towaru zareklamowanego w trybie §8, Wykonawca
zaplaci kare umowng w wysokosci 2 % wartosci niezrealizowanego zaméwienia za kazdy dzien opéznienia (....)"?

Odpowiedz 5

Zgodnie z SIWZ

Dotyczy Pakietu nr 13:

Pytanie 6

W Opisie przedmiotu zamodwienia — formularzu asortymentowo — cenowym dla pakietu nr 13 brak jest pozycji: GAD — test
ELISA oraz panel testowy do oznaczania profili alergologicznych zawierajacych biatka mleka i panel alergologiczny
zawierajacy orzeszki ziemne, natomiast w warunkach granicznych widnieja opisy do wymienionych testéw. Czy zatem te
zapisy w warunkach granicznych mozemy uznac za zbedne?

Odpowiedz 6

Tak opisy dotyczace GAD — test ELISA oraz paneli testowych do oznaczania profili alergologicznych zawierajgcych biatka
mleka i paneli alergologicznych zawierajacych orzeszki ziemne nalezy uznaé za zbedne. Nie dotycza asortymentu o ktorym
mowa w pozycjach tabeli odczynnikowej

W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciazy obowigzek uwzglednienia ww. odpowiedzi w tresci oferty. Wszystkie
odpowfedzi stajg sie integralng czescig SIWZ

POUCZENIE Wykonawcy przystuguja srodki ochrony prawnej okreslone w Dziale VI Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.  Prawo zamdwieri
publicznych ( &. Dz. U. z 2018 1. poz. 1986). Informacji, w postepowaniu o udzielenie zamdwienia publicznego, udziela Dzial Zakupow i
Zamdwieri Publicznych Uniwersyleckiego Szpitala Kiinicznego we Wroclawiu, tel, 7178492765,

Z upowaznienia Dyrektora

Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego
im. Jana Mikulicza — Radeckiego
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